



Tisztelt Lakók!

A Menhely az Állatokért Alapítvány nevében, kérjük Önöket, hogy a kóbor macskákat, kutyákat, földre szórt eleséggel, ételmaradékkal ne etessék. Ne tegyenek ki a parkokba, bokrok alá, egyéb helyekre e célból műanyag tálkákat, edényeket, mert amellett, hogy a szétszórt eleségek, maradékok elcsúfítják környezetünket, kiváló táptalajt biztosítanak a baktériumok számára, fertőzésveszélyt jelentve gyermekeinkre, önmagunkra nézve is.

Tiszteletbe tartjuk az Önök jóindulatát, hogy ilyen módon szeretnének segíteni a kóbor állatoknak. Mi is állatvédők vagyunk és segíteni akarunk.

Van okunk félni! A kóbor macskák rengeteg fertőzést, betegséget hordozhatnak. Főleg, ha a kitett tálakban kint marad az étel, ami megromlik, és azt eszik meg az állatok.

Ha a macska hozzászokik az etetéshez, nem fogja meg az egereket, patkányokat, elkényelmesedik, és elkezd szaporodni. Több olyan esetről tudunk, amikor azt az embert harapták meg, aki éppen az ételt adta nekik.

Az elszaporodott kóbormacskák számtalan állatról emberre terjedő betegséget terjeszthetnek, többek között a veszettséget, és toxozoplazmozist, valamint külső-belső parazitákat.

A jóllakott, bizonyos helyhez szokott macskákat, így nem tudjuk befogni.

Bízzanak bennünk, a befogott cicák nálunk gondos orvosi és egyéb ellátásba részesülnek, szerető gazdára találhatnak. Nem kell életük végéig árván az utcán kóborolni, kitéve magukat az időjárás és egyéb veszélyeknek.

Mi, nem altatunk állatokat!

Segíteni szeretnénk rajtuk.

Kérjük Önöket, hogy a fentieket figyelembe véve, támogassák munkánkat.

Köszönjük!

Menhely az Állatokért Alapítvány



Menhely az Állatokért Környezetvédelmi és Állatvédelmi Közhasznú Alapítvány

levelezési cím: 6000 Kecskemét, Petőfi S. u. 1/b

e-mail: menhely@menhely.eu

web: www.menhely.eu

Tájékoztató

Kérjük vegye figyelembe tanácsainkat.

1. Férgesség. Mivel minden kutyában megtalálhatóak a férgek lárvái, azokat teljesen kiírtani nem lehet. Menhelyünkön folyamatosan féregtelenítjük a kutyusokat, de mikor hazaviszik kedvencüket és elkezdik jobb minőségű- bőséges eledellel etetni, megváltozik – megjavul életkörülményük, a férgek is szaporodni kezdenek a kutyában. Ezért szükséges hazavitel után is féreghajtani őket 3 napon át, majd 2 hét után megismételve. Félévente ajánlott a féreghajtás.
2. Oltások. Az újdonsült kutyus rendelkezik már 3 oltással, **de közel sem minden szükségessel**. Kérem hazavitelkor konzultáljon egy állatorvossal – akár a menhely orvosával is, hogy milyen oltásokat ajánl még a kutyusnak, korára való tekintettel. A veszetség oltást és a kombinált oltást évente kell ismételni a kutya egészsége érdekében.
3. Szocializáció. Minden bekerült kutyust elég nagy stressz éri a kidobás-elkóborlás – állatkínzás miatt. Majd a bekerülés után a karantén részlegen eltöltött 14 nap esetlegesen a betegségből való lassú gyógyulás után történő esetleges ivartalanítás után kerülhet közös udvarba a többi kutyussal. A kutyák nagy része sajnos szocializálásra szorul, sok kutya lefogy, de ezeket lassan odafigyelve, gondoskodva meg lehet oldani. Kérem ezt vegyék figyelembe a kutya kiválasztásakor, hogy hazavitel után felmerülhetnek olyan problémák, melyeket otthon nyugodt családi légkörbe meg lehet oldani, esetlegesen kutyaiskolába járva. Ha tanácsra segítségre van szükségük egy kutyaképzővel- esetlegesen kollégáinkkal – konzultáljanak. Mivel minden családnak különböző elképzelése van arról, hogy hogyan és hol akarja a kutyát tartani, ez minden esetben egyéni képzést igényel, tekintettel a kutya természetére is. Minden kutyát nevelni és fegyelmezni kell hazavitel után.
4. Ivartalanítás. Menhelyünkről minden ivarérett kutyát ivartalanítva tudnak örökbe fogadni. A kölyök kutyákat koruk miatt nem ivartalanítjuk. Évente szervezünk kecskeméti állatorvosokkal ivartalanítási akciót, melyben nagyon kedvezményes áron ivartalaníthatja kedvencét.
5. Kérjük Önöket Menhelyünkről hazavit **kölyökkutyát** óvják idegen kutyáktól, ne vigyék le közterületre, míg a megfelelő oltásokat nem kapta meg. **Felnőtt kutyát** megfelelően előkészített, kennelbe-kertbe vigyenek, szigetelt házzal ellátva, télen-nyáron árnyékkal-szélárnyékkal ellátott helyen, megfelelően elkerített területre, közterületre ne menjen ki.